

Več Slovenije!

Ljubljana, srečna in priznana.

V LDS smo podrobno proučili težave posameznih območij mesta. Verjamemo, da lahko tudi raznolike predele Ljubljane povežemo v mesto, ki se bo ponašalo s slovesom prestolnice, v kateri je prijetno živeti. Naš cilj je bogato mesto z visoko kakovostjo življenja. Zato naj mestna komunalna direkcija, ki jo predlagamo, in konkurenca komunalnih izvajalcev odpravita komunalne težave in izboljšata kakovost komunalnih storitev. Sistemsko reševanje stanovanjskih težav Ljubljancanov bo vključevalo poleg gradnje no-

vih stanovanj tudi sanacijo barakarskih naselij in pomagalo pri urejanju težav s črnimi gradnjami. LDS se bo zavzemala za novo celovito mestno prometno ureditev, ki rešuje tudi prometne težave drugih področij, ne le centra mesta. Naše urejanje prostora ne bo pozabilo na zelenice in otroška igrišča.

Mestni svetniki z Viča in Centra, ki jih predlagamo v LDS, bodo zagotovo znali tudi iz prostorov mestnega sveta videti v kraj, od koder prihajajo in se zavzemati za rešitve, ki bodo koristile Ljubljani.

Kandidata LDS za 1. volilno enoto

MARKO GOLOB

»Zavzemam se za čimprejšnjo ureditev prometa in parkirnih mest v središču Ljubljane, zlasti za izgradnjo parkirne hiše na Kongresnem trgu in za boljše kakovost mestnega javnega prometa. Center naj bo namenjen predvsem kulturi in življenju Ljubljancanov in Ljubljancanov, širjenje poslovnega dela mesta pa naj se iz Centra seli na obrobje mesta.«



BRANKA LOVREČIČ

»Želim si, da bi Ljubljana do leta '97 dobila plesno gledališki center sodobne umetnosti, ki bi bil javni zavod, financirala pa bi ga mesto Ljubljana in država Slovenija in bi lahko bistveno obogatili kulturno dogajanje v Ljubljani. Potrebujemo pa tudi nov, sodoben stadion in več urejenih rekreativnih površin.«



dr. Dimitrij Rupel, kandidat za župana mesta Ljubljana

»Če bom izvoljen za župana, bo poskrbljeno za demokracijo: bodisi v tem smislu, da bo redno deloval mestni svet, ki bo prevzel vlogo nekdanje skupščine; bodisi v širšem pomenu: tako, da bodo Ljubljancani brez težav prišli do svojih predstavnikov, jim sporočali svoje pritožbe in predloge. Tak urad bi ustanovil takoj! Tako LDS kot jaz osebno se lahko sklicujemo na nekatere dosedanje dosežke. Tako kot nam je uspelo utrditi slovensko državo in tako kot sem prispeval k njeni mednarodni uveljavitvi, bomo uspeli tudi v Ljubljani. Zgodba o uspehu in mednarodno priznanje se morata zdaj ponoviti na mestni ravni. Čas je, da Ljubljana zazivi kot prijetno mesto z učinkovito, spoštljivo in demokratično upravo, kot mesto, v katerem se ljudje počutijo varne. Ljubljana naj postane v tujini priznana in doma srečno mesto. Moja volilna obljuba je prav to.«

Kandidata LDS za 7. volilno enoto

JANEZ SODRŽNIK

»Zavzemal se bom za izboljšanje komunalnih storitev, tudi s konkurenco, ki jo omogočajo koncesije, za sanacijo deponije na Barju, za prilagoditev prometa potrebam soselek, za ureditev parkirnih in parkirne hiše v bližini centra, za izboljšave avtobusnega prometa ter za zaostreitev prometnega režima v bližini vrtcev in sol. Urediti je treba več otroških igrišč, brezplačnih javnih rekreacijskih površin in razširiti mrežo kolesarskih stez.«



SLAVKO SLAK

»Najpomembnejša se mi zdi nova integracija z mestom - nova zavest ljudi, da niso le prebivalci Viča, pač pa meščani Ljubljane, glavnega mesta države, ki je tudi kulturna, znanstvena, univerzitetna prestolnica. Ljubljana bo šele sedaj postala prijazno mesto.«



LDS

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE

BREZOVICA

Dobili smo občino, kljub temu, da smo na referendumu glasovali drugače. Vendar sedaj ni čas razmišljanja o neuresničeni zahtevi, ampak je čas, ko moramo za skupne cilje strniti vrste in si z dobrim gospodarjenjem zagotoviti občino, kot jo zaslužimo.

Naša občina nima močnih podjetij, zato vidimo priložnost v ustvarjanju pogojev za razvoj družinske obrti in drobnega gospodarstva. Občina Brezovica pokriva precejšen del ljubljanskega Barja, zato bomo v sodelovanju s sosednjimi občinami posvečali posebno skrb njegovi zaščiti, kot tudi zaščiti kulturne dediščine. Varstvo okolja bomo povežali s turizmom in bio

kmetijstvom ter tako zaokrožili gospodarsko verigo.

Skrb za mladi rod (vrtci, šole) in zdravje občanov bi morala v



Edvard Velkavrh
kandidat za župana občine Brezovica



Marko Čuden
nosilec liste za svetnike občine Brezovica

celoti prevzeti država. Tako pomembna dejavnost ne bi smela biti odvisna od moči posamezne občine, vendar bomo v okviru možnosti tudi sami poiskali najboljše rešitve. Občina Brezovica obsega pet nekdanjih krajevnih skupnosti, zato bo pri njenem razvoju potrebno upoštevati njihove dosedanje usmeritve.

IG

Vso pozornost in napor bomo usmerili v naslednje aktivnosti:

1. Pospešeni izgradnji infrastrukture:
 - dograditev kanalizacije
 - ureditev in asfaltiranje cest
 - obnovitev in dograditev vodovodov
 - ureditev in dograditev javne razsvetljave

2. Ustvarjanju pogojev za hitrejši razvoj obrti in podjetništva kot temelj razvoja občine in možnost novih delovnih mest.

3. Razvoju gozdarstva in kmetijstva s poudarkom na živinoreji in pridelovanju kmetijskih pridelkov za oskrbo Ljubljane.

4. Razvoju turizma, na podlagi na-



Bogdan Zupancič
kandidat za župana občine Ig



Matija Rebolj
kandidat za svetnika občine Ig

ravnih lepot (Iška, Golo-Zapotok, Kuresček).

5. Varstvu okolja, predvsem naših voda in gozdov.

6. Izboljšanju pogojev za življenje in delo naših predšolskih in soloobveznih otrok
 - širjenja družinskih vrtcev
 - dograditev, nadgraditev in adaptacija sole na Igu

- ureditev šolskega igrišča
- graditev, športne dvorane
- zagotovitev pogojev za delovanje kulturnih, športnih društev in organizacij

7. Izboljšanju zdravstvenega varstva prebivalcev naše občine. Prepričani smo, da bodo skupni interesi občanov gonili razvoja občine Ig.

ZA RAZVOJ OBČINE IG Z ISTIM TEM-POM.

VELIKE LAŠČE

Občinski odbor LDS Velike Lašče se je po tehtnem premisleku odločil, da za občino Velike Lašče ne vloži kandidatnih list za župana in svetnike. Namesto tega podpiramo kandidate za župana in svetnike NESTRANKARSKE TRUBARJEVE LISTE.

Novo občino lahko uspešno vodijo le sposobni, neobremenjeni in odločni ljudje, ki vedo kaj hočejo, neglede na strankarsko pripadnost. Kandidati NESTRANKARSKE TRUBARJEVE LISTE so prav takšni.

DOBROVA-HORJUL-POLHOV GRADEC

Ne glede na različne naravne pogoje za življenje in razvoj, moramo v novi občini premagati te razlike. Zato predlagamo za novo občino skupno ime Dolomiti, ki bo tudi bolj praktično za uporabo in zajema celotno področje občine.

Le skupaj imamo možnost pripraviti pogoje za razvoj vsake od štirih KS na področjih na katerih smo močni že sedaj:

Polhov Gradec in Črni vrh v turizmu, Horjul - tehnološko ter okolju prijazna industrija in podjetništvo, Dobrova - trgovina in storitvene dejavnosti.

Celotnemu področju občine moramo zagotoviti pogoje za razvoj kmetijstva - dobre prometne povezave (javni prevoz) z Ljubljano in drugimi središči, dobre ceste, telefone in TV signal

v še tako oddaljeno vas. Prostor za nove hiše za mlade družine bomo pripravljali na zemlji, ki ni primerna za obdelovanje.

Ustvariti moramo pogoje za razvoj podjetništva in s tem delovna mesta v domačem kraju, s tem pa več sredstev za razvoj občine.

Prijazna narava, čisto okolje, vzdrževani kulturno zgodovinski objekti na vrhovih po naši lepi pokrajini, urejene kmetije odprtih vrat z veselimi in prijaznimi občani, vse to bo ustvarilo našo občino prijatno za bivanje.

MLADOST, IZKUŠNJE »STARIH MAČKOV«, VZTRAJNOST ŽENA - NOVA OBČINA MORA USPETI!



Matjaz Vrtič
kandidat za župana občine Dobrova-Horjul-Polhov Gradec



Marko Zdesar
nosilec liste za svetnike občine Dobrova-Horjul-Polhov Gradec

ŠKOFLJICA

Področje nove občine Škofljica pokriva področja naselij Škofljica, Želumlje, Pijava Gorica in Lavrica. Vsa ta naselja so bila do sedaj samo več ali manj »spalno področje« zraven Ljubljane. V novonastali občini se bomo zavzemali za razvoj v smeri pravega življenja v lokalni skupnosti:

- v prvi vrsti ohranjanje ekološkega okolja

- razvoj podjetništva in s tem povečanje življenjske ravni

- omogočanje kulturnega življenja - ustvariti pogoje za življenje v prvi lokalni skupnosti

Prva naloga pa bo pravična delitev premoženja dosedanje občine Vič-Rudnik, da si bomo lahko ohranili dosedanja nivo življenja ter ustvarili pogoje za nadaljnji razvoj.



Borut Zupan
kandidat za župana občine Škofljica



Darko Koncilja
nosilec liste za svetnike občine Škofljica